

SERVICII DE REPARARE SI DE INTRETINERE A AUTOMOBILELOR

I.D.: 43842778

Data publicarii	11.03.20	Coduri CPV	50112000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Serviciile de întreținere au un caracter de prevenire a uzurilor anormale și a defecțiunilor tehnice, care pot interveni în timpul exploatării, precum și de asigurare a unui aspect corespunzător circulației pe drumurile publice. Serviciile de reparare și de întreținere a automobilelor sunt stipulate în condițiile generale de întreținere și reparații, în manualele de întreținere și carnetele de service ale autoturismelor, astfel: Reparații Aceste servicii se vor efectua pe baza cerinței înaintate de către achizitor și/sau de necesitatea impusă de starea tehnică a fiecărui autoturism în parte. În cadrul serviciilor de reparații, se vor efectua următoarele: - reparație suspensii; - reparație sistem de rulare; - reparație sistem de alimentare; - reparație sistem de frânare; - reparație accesorii motor; - reparație sistem de răcire; - reparație motor; - reparație cutie viteze; - reparație transmisie; - reparație sistem de climatizare; - reparație sistem aer condiționat; - reparație instalații electrice; - reparații elemente caroserie; - reparații/verificare sistem încărcare acumulatori auto; - reparații/verificat/înlocuit sistem eșapament; - servicii de vulcanizare și echilibrare roți; - servicii de înlocuire a subansamblelor și agregatelor, în caz de necesitate. - orice alte servicii specifice, necesare în vederea funcționării autovehiculelor în condiții optime. La efectuarea serviciilor de reparații, se vor respecta cu strictețe condițiile/cerințelor specificate în cărțile tehnice ale automobilelor, precum și tipurile de produse folosite. Serviciile de reparații necesare, se vor executa pe baza unei comunicări din partea achizitorului, iar începerea lucrărilor efective se va face după încheierea unui proces verbal/deviz de constatare tehnică (P.V.C.T.). Revizii generale - Servicii de întreținere de tip revizii tehnice; Aceste servicii se vor efectua pe baza cerinței înaintate de către achizitor sau pe măsură ce se realizează un număr de km sau timp de utilizare,